



## KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

---

Tárgy: Lánchíd Sportpálya felújítása

Tisztelt Képviselőtestület!

A Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola sportpályájának (továbbiakban: Lánchíd Sportpálya) ügye régóta megoldatlan. Úgy gondolom, önkormányzatunknak most már határozott lépéseket kell tennie a probléma megoldása érdekében két okból is:

- Egy sport tagozatos iskola sokkal színvonalasabb sportpályát érdemel.
- Nem csak az iskola, hanem a kecskeméti polgárok jelentős része is használja a sportpályát, mely kezd balesetveszélyessé válni.

Az egészséges életmód alapja a rendszeres testmozgás, ennek pedig az egyik legegyszerűbb és legkevésbé költséges formája a futás. A futás pozitív élettani hatásai ismertek: kedvező hatással van a szív és érrendszer működésére, ezáltal a betegségmegelőzésben fontos szerepet játszik. Erősíti a kitartást és az akaraterőt, fejleszti az állóképességet. Szerepe van még a közérzet javításában is, ugyanis futás közben endorfin hormon szabadul fel, amely boldogságérzetet vált ki. Futni bárhol lehet, mondhatnánk. Mégsem ugyanaz az autótűt mellett, betonon futni, vagy zöld környezetben egy ideális talajt biztosító futópályán. A Benkó Zoltán Szabadidőközpont lehetőséget biztosít a környékben élő futóknak, viszont nagyon sokan a nagy meleget elkerülve, az esti hűvös időt választanák a futáshoz, amikor már a korai zárás miatt nem engedik be őket a parkba. Ezzel ellentétben, a Lánchíd Sportpálya a nap 24 órájában a polgárok rendelkezésére áll. Itt fontos megjegyezni, hogy a balesetek elkerülése érdekében a futópálya éjszakai kivilágítása is fontos feladat.

A Lánchíd Sportpálya felújításának ügye már nagyon régóta húzódik, a kezdetekben salakos pályát civil magánszemélyek gyűjtése révén váltotta fel a jelenlegi, gumielemezből álló pálya. A gumielemes alappal viszont az a probléma, hogy az elemek idővel összemertek, egyre komolyabb hézagokat és felgyűrődéseket alkottak a pályán, ami mára balesetveszélyesnek mondható. A modern futópályákat az ún. rekortán felülettel látják el, melyek sokkal időtállóbbak, mint a jelenlegi megoldás.

Korábbi indítványomban hosszan érveltem a kinti konditerem megvalósítása mellett, amit szintén a Lánchíd Sportpályán tartok a legideálisabbnak megvalósítani. Ennek a sportnak még mindig nincsenek megteremtve a feltételei városunkban, pedig a fiatalok körében nagyon népszerű és egyre inkább terjedő sportról beszélünk. Ménteleken és a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban vannak ilyen pályák, de mindkettő homokos talajjal rendelkezik, ami nem ideális, ugyanakkor a szabadidőpark korán bezár, Méntelek pedig sokaknak távol van.

Ennél a sportnál is elmondhatjuk, hogy semmilyen költségvonzata nincs, csak kitartás kell hozzá. Ellentétben a konditermekkel, melyek havi bérletei tízezer Ft-os nagyságrendű összegekbe kerülnek.

Nem mindenki a szomszédos panelházakból érkezik a sportpályához, így praktikus lenne a területen kinti illemhelyiség és ivókút létesítése is, hisz ezek az emberi alapszükségletek kielégítéséhez nélkülözhetetlenek.

Úgy gondolom, megérdemlik a kecskeméti polgárok és a sport tagozatos iskola, hogy végre összefogjon Kecskemét város önkormányzata és a Kecskeméti Tankerületi Központ, hogy időtálló, mindenki számára kielégítő formában közösen felújítsák a Lánchíd Sportpályát.

#### **Határozati javaslat:**

Az önkormányzat egyeztetést kezdeményez a Lánchíd Sportpálya fenntartójánál és tulajdonosánál, a Kecskeméti Tankerületi Központnál a következőket illetően:

- Közös mérjék fel - az iskola és az ott sportoló polgárok véleményének kikérésével - , milyen felújításokra és milyen infrastrukturális bővítésre van szükség a Lánchíd Sportpályán.
- Majd ehhez költségtervet készítenek és megvizsgálják, milyen forrásokat tudnak bevonni a felújítás finanszírozásába.
- Végül pedig elindítják a Lánchíd Sportpálya felújítását.

**Felelős: Polgármester**

**Határidő: 2018. június 28.**

**Kecskemét, 2018. május 23.**

**Radics Tivadar**

**Kecskemét MJV önkormányzati képviselő**